

ŽUPNE OBAVIJESTI

Danas je 13. nedjelja kroz godinu. Svete mise su redovito i u župnoj crkvi i na filijalama.

Sutra je svetkovina apostolskih prvaka Petra i Pavla. U ovim krajevima posebno se slavi u župi Kakanj: to je patron - zaštitnik te župe. Kod nas će biti svete mise u 7:30 i 18:00 sati.

Jučer smo imali slavlje u našoj župi. Vjenčali su se Marko Poljaković Lidija Mandić. Neka ovu novu obitelj prati Božji blagoslov!

Darovatelji: svi vi koji se brinete za rad Kruha svetog Ante i pučke kuhinje i svi darovatelji konaka. Hvala!

Prošlog tjedna nismo imali sahrana: Bogu hvala! Za sve pokojne: pokoj vječni daruj im, Gospodine!

Festival dokumentarnog filma

Nastavljamo festival dokumentarnog filma s turističkim filmovima. Svaku večer je po jedan film s naših govornih područja.

Ponedjeljak, 29. lipnja, u 20:00 sati u staroj crkvi u Varešu

Srcce mediterana, Hrvatska.

Moje ime je Bisa, Srbija.

Utorak, 30. lipnja, u 20:00 sati u staroj crkvi u Varešu

Legenda o Veroniki Desničkoj, Hrvatska, 45 min.

Srijeda, 1. srpnja, u 20:00 sati u staroj crkvi u Varešu

Baška Voda, Hrvatska.

Čivijaški karneval, Srbija.

Četvrtak, 2. srpnja, u 20:00 sati u staroj crkvi u Varešu

90 godina planinarenja, Srbija.

Petak, 3. srpnja, u 20:00 sati u staroj crkvi u Varešu

Posljednji splavar, Hrvatska.

Dođite i uživajte!



ŽUPA SVETOG MIHOVILA

Župni listić

Broj 155. Godina III.

28. lipnja 2015.

Liturgijska godina B.

13. nedjelja kroz godinu

Put mira 25, 71330 Vareš, B i H

Tel.: + 387 32 843 125; faks: +387 32 843 124

www.zupavares.com; e-mail: zupamihovil@gmail.com

Čitanje Knjige Mudrosti

Bog nije stvorio smrt niti se raduje propasti živih. Već je sve stvorio da opstane, i spasonosni su stvorovi svijeta, i u njima nema smrtonosna otrova. I podzemlje ne vlada zemljom, jer pravednost je besmrtna. Jer je Bog stvorio čovjeka za neraspadljivost i učinio ga na sliku svoje besmrtnosti. A đavlovom je zavišću ušla smrt u svijet i nju će iskusiti oni koji njemu pripadaju. Riječ Gospodnja.

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Bračo: Kao što se u svemu odlikujete – u vjeri, i riječi, i spoznanju, i svakoj gorljivosti, i u ljubavi svojoj prema nama – odlikujte se i u ovoj darežljivosti. Ta poznate darežljivost Gospodina našega Isusa Krista! Premda bogat, radi vas posta siromašan, da se vi njegovim siromaštvom obogatite. Ne dakako: drugima olakšica, vama oskudica, nego – jednakost! U sadašnjem trenutku vaš suvišak za njihovu oskudicu da jednom njihov suvišak bude za vašu oskudicu – te bude jednakost, kao što je pisano: Nije ništa preteklo onome koji bijaše nakupio mnogo, a niti je nedostajalo onome koji bijaše nakupio manje. Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Kad se Isus lađom -ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Stajao je uz more. I dođe, gle, -jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu pred noge pa ga usrdno moljaše: »Kćerkica mi je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!« I pođe s njima. A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga. Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom: »Kći ti je umrla. Čemu -dalje mučiti učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« I ne dopusti da ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva. I -dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i kaže im: »Što bučite i plačete? Dijete nije umrlo, nego spava.« A oni mu se podsmjehivahu. No on ih sve izbaci, uzme sa sobom djetetova oca i majku i svoje pratioce pa uđe onamo gdje bijaše dijete. Primi dijete za ruku govoreći: »Talita, kum!«, što znači: »Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!« I djevojka odmah usta i poče hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše zapanjeni, u čudu veliku. On im dobro poprijeti neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dadnu jesti. Riječ Gospodnja.

Petar i Pavao bili su grešni ljudi, ali Bog je djelovao u njihovim srcima

Od davnina, Crkva u Rimu slavi svetkovinu apostola Petra i Pavla na isti dan, 29. lipnja. Vjera u Isusa Krista učinila ih je braćom a mučeništvom su postali jedno. Sveti Petar i Pavao, toliko različiti jedan od drugog na ljudskom planu, osobno su bili izabrani od Gospodina Isusa i odgovorili su na poziv prinijevši čitav svoj život. Kod obojice Kristova milost je učinila velike stvari, preobrazila ih je. A kako ih je samo preobrazila! Šimun je zanijskao Isusa u dramatičnom trenutku muke; Savao je teško progonio kršćane. No, obojica su prihvatili Božju ljubav i pustili da ih preobrazi njegova milost; tako su postali prijatelji i apostoli Kristovi. Zato oni i dalje govore Crkvi i dan-danas nam pokazuju put spasenja. I nas, ako slučajno upadnemo u najteže grijeha i u najveću tamu, Bog je uvijek kadar preobraziti, kao što je preobrazio Petra i Pavla; može nam preobraziti srce i oprost nam sve, preobražavajući tako našu tamu grijeha u zoru svjetla. Bog je takav: preobražava nas, uvijek nam oprašta, kao što je učinio s Petrom i kao što je učinio s Pavlom.

Djela apostolska pokazuju brojne crte njihova svjedočenja. Petar, primjerice, uči nas da gledamo siromašne očima vjere i dajemo im ono što nam je najdragocjenije: moć Isusova imena. To je činio s uzetim: dao mu sve što je imao, to jest Isusa (Dj 3, 4-6).

Kod Pavla, kao što se govori tri puta u epizodi poziva na putu za Damask, koja označava prekretnicu u njegovom životu, jasno se razgraničuje ono što je bilo prije i ono što je bilo poslije. Prije, Pavao je bio najljući neprijatelj Crkve. Poslije, stavio je cijeli svoj život u službu Evanđelja. I u našem slučaju susret s Kristovom riječi može u potpunosti promijeniti naše živote. Nije moguće čuti tu riječ i dalje ostati na svojem mjestu, ostati ukorijenjenima u svoje navike. Ona nas potiče prevladati sebičnost u našim srcima i slijediti odlučno Gospodina koji je dao svoj život za svoje prijatelje. No, on je onaj koji nas svojom riječju mijenja; on je onaj koji nas preobražava; on je taj koji nam sve oprašta, ako otvorimo svoja srca i tražimo oprost.

Draga braćo i sestre, ova svetkovina pobuđuje u nama veliku radost, jer nam stavlja pred oči djelovanje Božjeg milosrđa u srcima dvojice muškaraca. To je djelovanje Božjeg milosrđa u ta dva muškarca, koji su bili veliki grešnici. Bog i nas želi ispuniti svojom milošću, kao što je učinio s Petrom i Pavlom. Neka nam Djevica Marija pomogne prihvatiti je poput njih otvorena srca, ne primiti je uzalud! I neka nas podrži u času kušnju, da bismo svjedočili Isusa Krista i njegovo evanđelje. Molimo to danas posebno za nadbiskupe metropolitane imenovane tijekom protekle godine, koji su jutros slavili euharistiju sa mnoštvom u Svetom Petru. Sve ih pozdravimo s ljubavlju zajedno s njihovim vjernicima i članovima obitelji, i molimo za njih!

Usp. www.bitno.net

Ponedjeljak, 29. lipnja	7:30 18:00	†† †† Štefica Munder, Pero i Anica Semunović i Elza Krajlih
Utorak, 30. lipnja	7:30 18:00	† † Franjo Pejčinović
Srijeda, 1. srpnja	7:30 18:00	†† †† Jozo Gavran, Marija Franjković i Zvonko Vulić
Četvrtak, 2. srpnja	7:30 18:00	†† Ana i Marijan Dodik
Petak, 3. srpnja	7:30 18:00	†† Jožef i Jelena Pagon †† Mara, Juro, Marica, Pavo, Marijan i šimo Barić Tadija i Anica Prce i Mira Buconjić
Subota, 4. srpnja	7:30 18:00	†† ††
Nedjelja, 5. srpnja	8:00 11:00 18:00	†† iz obitelji Hinger Za puk župe †† Serafina Pejčinović

U subotu, 27. lipnja bilo je svečano u našoj župnoj crkvi. Vjenčali su se Marko Poljaković i Lidija Mandić. Kumovi su bili Josip Kasapović i Ivona Marijančević. Mladom obitelji Poljaković želimo sretan život s obiljem Božjeg blagoslova!

